


Tipo de entrevista: Telefónica.

Número de entrevistas: 422 encuestas.

Nivel de confianza: 95%.

Margen de error: +/- 5%.

Diseño, muestreo y análisis: Centro de Estudios Sociales y de Opinión Pública de
la Cámara de Diputados.

Operativo de llamadas: 9 al 11 de diciembre de 2010.

Método de muestreo: Aleatorio sistemático con probabilidad proporcional al
tamaño.

Unidad de muestreo: Hombres y mujeres de 18 años y más con teléfono fijo que
residen en el Distrito Federal.



¿Cree que cuando llegue la época para su retiro laboral, tendrá usted 
estabilidad económica?

38%

62%

Sí No



Por favor dígame su situación laboral actual: 

Estudia

Es jubilado o pensionado

Se dedica al hogar

Está desempleado

Trabaja

8

9

17

19

47



En su trabajo actual ¿Qué tipo de prestaciones tiene usted?
Servicio médico

No

Si

43

57

Datos del porcentaje que mencionó que está trabajando (47%)

Sumando No sabe/No 
contestó igual a 100% 



En su trabajo actual ¿Qué tipo de prestaciones tiene usted?
Aguinaldo

No

Si

33

65

Datos del porcentaje que mencionó que está trabajando (47%)

Sumando No sabe/No 
contestó igual a 100% 



En su trabajo actual ¿Qué tipo de prestaciones tiene usted?
Reparto de utilidades

No

Si

68

32

Datos del porcentaje que mencionó que está trabajando (47%)

Sumando No sabe/No 
contestó igual a 100% 



En su trabajo actual ¿Qué tipo de prestaciones tiene usted?
Apoyo para vivienda

No

Si

64

35

Datos del porcentaje que mencionó que está trabajando (47%)

Sumando No sabe/No 
contestó igual a 100% 



En su trabajo actual ¿Qué tipo de prestaciones tiene usted?
Fondo de ahorro para el retiro

No

Si

81

16

Datos del porcentaje que mencionó que está trabajando (47%)

Sumando No sabe/No 
contestó igual a 100% 



En su trabajo actual ¿Qué tipo de prestaciones tiene usted?
Guardería

No

Si

67

33

Datos del porcentaje que mencionó que está trabajando (47%)



En su trabajo actual ¿Qué tipo de prestaciones tiene usted?
Apoyo para despensa

No

Si

79

20

Datos del porcentaje que mencionó que está trabajando (47%)

Sumando No sabe/No 
contestó igual a 100% 



En su trabajo actual ¿Qué tipo de prestaciones tiene usted?
Pago de horas extras

No

Si

51

49

Datos del porcentaje que mencionó que está trabajando (47%)



En su trabajo actual ¿Qué tipo de prestaciones tiene usted?
Vacaciones pagadas

No

Si

45

54

Datos del porcentaje que mencionó que está trabajando (47%)

Sumando No sabe/No 
contestó igual a 100% 





Hombre
49%

Mujer
51%



65+

56-65

46-55

36-45

26-35

18-25

8

10

18

21

18

25



Universidad y más

Preparatoria

Carrera Técnica

Secundaria

Secundaria incompleta

Primaria

Primaria incompleta

Ninguno

2

3

1

32

30

20

11

1

¿Hasta qué año escolar estudió usted?



NS/NC

Más de $12,000

$6,000 a $12,000

$3,001 a $6,000

$1,501 a $3,000

Hasta $1,500

0

24.6

12.6

18.0

24.9

13.7

5.7

0.2

¿Sumando todo lo que ganan en su familia, cómo cuánto ganan 
todos los que trabajan en su familia al mes?




